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PROCES VERBAL N°1 

 

Compte rendu du Comité Directeur du 04/09/2018 

Présents : Masse JP, Bressolles Andrée, Cancel Sandrine, Faure Jean, Ferrandez Michel, Goize 

Georges, Gonzalez Gérard, Melet Florence, Moreira JB, Rollan Serge, Guichou Marc, Leplay Gérald, 

Ballot Christophe, Kostmann Amélia. 

Absents excusés : Vinzerich Marcel, Leplay Gérald, Ferrigno Nicolas, Banes Michel, Deleau Joël 

Gonzalez Manu, Jeanjean Didier, Laffite Bernard, Labbe Arnaud. 

 

Ouverture de la séance : 19H 

JP Masse informe que le problème en ligue n’est toujours pas réglé. Dans les 2 mois à venir il faudra 

trouver une  solution à présenter à la FFF, autrement nous rentrerons dans une crise majeure. Pour le 

DAF, il y a urgence : notre district est en insécurité totale : toit poreux, infiltration d’eau, l’électricité 

n’est pas aux normes, non mise en conformités pour les handicapés. Le président travaille sur le projet 

de la Tour de Crieu. Mise en place d’une expertise pour le bâtiment du DAF.  

Coupe du monde des Filles 2019. Rencontre avec le député de la deuxième circonscription. Classe sport 

étude (Filles) de Vicdessos en route.        

Jean XXIII 6eme et 5eme concernées (foot). 

Apres le départ de Romain Soula, recrutement de Christophe Ballot (21h à la disposition du DAF, mardi, 

jeudi, vendredi). Aucune permanence le samedi matin au DAF, un numéro de permanence sera 

communiqué sur le site ultérieurement, cette permanence sera assurée de 9h à 11h. 

Inter district 09/11 Championnat U19 1er Journée  15/16 sept. Pour les catégories U15/U17 les pré 

engagements sont bouclés, la mise en place des championnats sera fait par l’Aude en collaboration 

avec l’Ariège. 

U13 Ariège Pré engagement fait sur foot club 

Foot animation mettre en place les demandes de club sur foot club. 

Une rencontre entre technicien a eu lieu début sept à Bram (09/11) 

Réunion des éducateurs le mardi 11 Septembre. 

Les championnats séniors démarrent le 8 Sept. Un merci à Messieurs Laforgue et Gonzalez Manu pour 

le travail de mise en place des championnats et Beret David pour l’élaboration des grilles. 

Certains clubs demandent des inversions de rencontre : pour information : les championnats sont en 

ligne depuis fin juillet. De plus les clubs pouvaient faire des demandes ou autres au travers de foot 
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club. Certains l’ont fait, d’autre pas. Le comité directeur interdit toutes inversions des rencontres de 

championnat. 

Pour la Coupe Occitanie l’Ariège a droit à 3 qualifiés + 1 Club évoluant en R1 qui rentrera au 1er tour 

Ligue). 

Tirage du 1er tour de la Coupe Occitanie en présence du CD. 

Pour information : le paiement des arbitres en Coupe Régionale ou départementale ne se fera plus sur 

place (Décision ligue). Le paiement sera sur bordereau fait par le secrétariat et transmit au service 

comptable. Rien ne change, le débit des prestations sera à la charge du club recevant. 

Commission d’Appel : Pour toute affaire disciplinaire, l’évocation devra être faite par la commission. 

Terrain et Eclairage : Beaucoup de terrains pour les rencontres en nocturne ont du retard sur le 

contrôle. 

Une campagne de vérification est lancée : Couserans, Le Fossat, Base Ariège et Pays d’Olmes. 

Pour Vernajoul pas de nocturne. Le terrain de Bonnac a reçu l’autorisation en Cat 5. 

Arbitres : Rassemblement à Foix le 8 Septembre, mise en place du bureau de la CDA le 5 Septembre. 

Notre arbitre et membre du CD Bernard Laffitte récupère et nous espérons qu’il sera auprès de nous 

en Décembre.  Effectif stable, inquiétude pour les jeunes (37%). Il y a 3 arbitres filles. 

22/23 Septembre : Mise en place stage arbitres. 

 

Présentation par le trésorier de la modification de l’annexe 5. Après débat vote du CD : 12 Présents 

pour 22 inscrits : approuvé à l’unanimité des membres présents. 

Le Président annonce la date d’AG d’hiver : 23 Novembre 2018 

Pas de questions diverses 

Fin de l’AG  22h45 

Rédaction faite par     

GONZALEZ GERARD 
Vice-Président Délégué / Secrétaire Général DAF 
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